

С Е З О Н ЮБИЛЕЙНОГО Н А Ч А Т

Театр юного зрителя имени Н. К. Крупской первым из горьковских творческих коллективов открыл в субботу сезон юбилейного года. В первый вечер на сцене театра шла драматическая композиция А. Альтшуллера, Ю. Беспалова и Р. Вецнера «О времени и о себе». Симптоматично, что сезон начат именно с этого спектакля, одного из самых новых и одного из самых интересных в коллективе. Зрители, побывавшие в субботу в театре, слушая мысли, которые несли им герои и образы поэтов и прозаиков страны Советской от Демьяна Бедного, Бориса Лавренева, Николая Асеева до целой плеяды современных замечательных поэтов, как бы настроились на торжественный лад и мелодию юбилейного года. Где-то созвучными с этим будут и следующие премьерные спектакли театра, подготовленные летом. В первую очередь, речь идет о спектакле по пьесе В. Ильина «Пароль «Волга», рассказывающем о моряках Воицкой военной флотилии. В планах театра и другие работы, которые он готовит юному зрителю в подарок к 50-летию Октября.

Г. ГОРЬКИЙ

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

4 СЕН 1961